



## **В Заволжском районе возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы**



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Домашний клуб» о невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия в период с 01 сентября 2016 года по 02 марта 2017 года генеральный директор ООО «Домашний клуб» полностью не выплатила 4 работникам возглавляемой ею организации заработную плату на общую сумму более 150 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 июня 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1132672>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---